

饮水思源、回报社会，丰田纺织奖学金活动再升级

~第10届（2021）上海交通大学“丰田纺织奖学金奖教金”颁奖典礼举行~

2021年12月7日，中国上海市——由丰田纺织（中国）在上海交通大学设立的第10届“丰田纺织奖学金奖教金”颁奖典礼于12月1日在上海交通大学机械与动力工程学院举行。

上海交通大学副校长奚立峰、机械与动力工程学院党委书记兼院长杜朝辉、丰田纺织（中国）总经理小出一夫、常务副总经理庄志强、副总经理铃木康夫以及获得2021年度丰田纺织奖学金奖教金师生、往届获奖学生等50多位嘉宾出席了颁奖典礼及交流活动。



（图：第10届丰田纺织奖学金奖教金获奖师生及与会嘉宾）

饮水思源、回报社会

丰田纺织集团作为全球领先的汽车座椅及内饰系统供应商，在中国开设企业制造产品、通过产品提高企业的经营成果的同时，始终遵循企业基本理念，不忘社会给予企业的支持和帮助，回馈汽车产业、回馈中国。

自2012年起，丰田纺织（中国）在上海交通大学机械与动力工程学院设立“奖学金、奖教金”。希望通过奖学金激励品学兼优的学生，并根据学生们的实际需求，为学生们提供丰富多彩的了解全球汽车产业及汽车零部件产业的机会，帮助同学们拓展视野、适应社会。“丰田纺织奖学金、奖教金”自设立以来，已经有近200名教师和学生加入到“丰田纺织奖学会”的大家庭之中，有近480名学生参与了“技术交流”、“丰田纺织工厂参观”、“上海车展特别参观日”、“丰纺绿洲植树公益活动”以及丰田纺织日本总部访问交流等各类奖学会活动。

十年树木、百年树人

作为以及专注于产品制造的百年企业，不仅将员工视为“人才”，更是看作企业最宝贵的“人财”，多角度进行培养。设立奖学金，也是贯彻“育人”这一传承百年的精神，通过微薄之力为中国、为中国汽车产业培养更多更优秀的人才。

在此次第 10 届颁奖典礼上，丰田纺织（中国）与上海交通大学机械与动力工程学院签订了第三个五年协议，就 2022 年-2027 年的奖学金捐助方案达成协议。



〈图：丰田纺织（中国）总经理小出一夫和机械与动力工程学院党委书记兼院长杜朝辉签订协议〉

丰田纺织（中国）总经理小出一夫在发言中表示，丰田纺织在中国的成长离不开政府、行业、合作伙伴等的长期支持和帮助，更得益于大量中国现地优秀员工的努力和付出。人才战略、人才的现地化始终是我们在中国战略的重中之重，上海交通大学“丰田纺织奖学金”更是其中的重要一环，丰田纺织希望持续将奖学会活动开展下去，为上海交通大学人才培养助力。

上海交通大学副校长奚立峰在致辞中指出，丰田纺织奖学金在学院乃至学校的诸多奖学金中是最富有特色的奖学金，10 年间有近 200 名同学和老师获奖，但是已经有近 500 名同学参加过丰田纺织奖学会组织的丰富多彩的活动，营造了家庭式的氛围。这也体现了丰田纺织扎实开展经营和研发的有责任的企业精神。上海交通大学目前和丰田纺织都在致力于汽车新四化技术的研究，以及为实现“双碳”目标开展很多工作，希望今后和丰田纺织在更多的领域开展更加深入的合作，携手前行。



(上海交通大学副校长奚立峰致辞)

继续携手、共创未来

颁奖典礼后，来自丰田纺织（中国）研发中心的负责人和同学们举行了一场关于“元未来”的技术交流会，共同探讨未来自动驾驶时代移动出行领域的各种方案和无限可能。活动现场，丰田纺织（中国）常务副总经理庄志强表示，“丰田纺织连续 10 年开展奖学金活动，希望每一年的奖学金活动都有所提升，希望能够为同学们提供更多提升自我能力的机会”。

当天还有多位往届获得奖学金的同学特地回到学校参加活动，还有多位因为工作和学习不能回国、不能回学校的同学们专门录制并发来祝贺视频，和大家分享工作和学习近况以及通过“丰田纺织奖学金”活动的所想、所感。同学们热情洋溢的肺腑之言，为丰田纺织继续开展奖学金活动又增添了持续前行的动力。



(“丰纺之夜”交流晚宴)



<丰田纺织（中国）常务副总经理庄志强致辞>

十年树木、百年树人。丰田纺织将继续通过汽车零部件产品制造为中国社会做贡献，并积极参与环境保护、人才培养等社会贡献活动项目。身处百年一遇大变革时期，丰田纺织将继续培养具备深厚知识储备、能够灵活应对外界变化的创新型人才，并将继续扎实推进奖学金活动。